
  

【⑬‐２ 百分率】 
 

 

 

１ （ ）にあてはまる数を下の １ から ４ までの中から１つ選んでその番号を書き 

ましょう。 

200 ㎝の 50％の長さは（  ）㎝です。 

１ 100 

     ２ 150 

    ３ 250 

    ４ 400 

 

２ ある会場に小学生が集まりました。集まった小学生 200 人のうち 80 人が女子でし 

た。女子の人数の割合は、集まった小学生の人数の何％ですか。 

求める式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

３ 定価 1400 円の習字セットを定価の８割５分で売っています。代金は何円になりま 

すか。求める式と答えを書きましょう。 

 

 

 

４ （ ）にあてはまるものを下の １ から ３ までの中から１つ選んでその番号を書 

きましょう。また、選んだわけを言葉と数や式を使って書きましょう。 

 

500ｇの 120％の重さは（  ） 

１ 500ｇより軽い 

     ２ 500ｇより重い 

    ３ 500ｇと同じ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

わけ 

 

 

 

 

 

 

 

氏 名 
 

 

（   月   日） 小学校５年 算数 
レビュー問題 

 
 

 

 

 
番号 

 

 

式 

 答え   

           ％ 

 

式 

 答え 

         円 

 



  

【⑬‐２ 百分率】 
 

 

 

１ （ ）にあてはまる数を下の １ から ４ までの中から１つ選んでその番号を書き

ましょう。 

200 ㎝の 50％の長さは（  ）㎝です。 

１ 100 

    ２ 150 

    ３ 250 

    ４ 400 

 

２ ある会場に小学生が集まりました。集まった小学生 200 人のうち 80 人が女子でし 

た。女子の人数の割合は、集まった小学生の人数の何％ですか。 

求める式と答えを書きましょう。 

                

                □倍  

 

 

３ 定価 1400 円の習字セットを定価の８割５分で売っています。代金は何円になりま 

すか。求める式と答えを書きましょう。 

 

 

 

４ （ ）にあてはまるものを下の １ から ３ までの中から１つ選んでその番号を書 

きましょう。また、選んだわけを言葉と数や式や言葉を使って書きましょう。 

 

500ｇの 120％の重さは（  ） 

１ 500ｇより軽い 

     ２ 500ｇより重い 

    ３ 500ｇと同じ 

 

 

 

 

 

 

 

 

わけ 

（例） 120％は小数で表すと 1.2 になります。 

    500×1.2＝600 になるので 

    500ｇの 120％の重さは 500ｇより重くなります。 

 

 

 

 

氏 名 解  答 

 

（   月   日） 小学校５年 算数 
レビュー問題 

 
 

     １ 

 

 

 
番号 

     ２ 

 

 

式 

(例)     80÷200 

 答え   

40   ％ 

 

式 

(例)   1400×0.85 

 答え   

1190   円 

 

200 ㎝の 50%は，200 ㎝の 0.5 倍で

すね。 

200×0.5＝100 

小学生 

200 人 

女子 

80 人 

80÷200＝0.4   40% 

８割５分を百分率で表すと，85%。 

1400 円の 85%だから，1400 円の 0.85 倍。 


